
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: květen 2018

pivo se plíživě blíží

2018-05-30 Vytvořil ufo

** update 13:13 Hospoda se nekompromisně přibližuje a já se těším na tradiční pivní středu.
Jediný čeho se fakt bojim jak čert papeže, jsou kecy ožralých kund, který nezvládnou situaci a
vyndaj se. Tak snad budu ušetřen všech těchto sraček.

zkurvený vedro

2018-05-29 Vytvořil ufo

** update 22:36 Venku je fakt zkurvený vedro. V práci jenom nějaký zanedbatelný drobnosti,
večer zabit psaním sraček a ještě potřebuju tak jeden den, abych dopsal první kapitolu třetí
sračkový série. stavil se jeden vlastník pro peníze. nudný maloměšťácký den. tedy kromě
toho, že zítra budu mít ke středečnímu pívu malý bonus v podobě oslavy narozenin a
koncertu. takže pro případ, že by se pařba náhodou zvrhla, sem si vzal na čtvrtek dovolenou.

Zemanem prosazovaný kanál Dunaj-Odra-Labe by stál přes 600 miliard. A to nevim, jestli je v
tý ceně započítaná staročeská přirážka. Šílená magořina.

V pražském metru bylo zprovozněno 10 bankomatů na kryptoměny. Docela ujde bych řekl.
Akorát sem zvědavej, jak dlouho jim vydrží monero. to je celkem solidní anonymizační nástroj.
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vratky
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2018-05-28 Vytvořil ufo

** update 22:38 takže frajera sem zvládnul dobře, no už ví, že nejsem ezoalternativní píča, ale
celkem normální realistickej maloměšťák. zbylí dva vlastníci přislíbili návštěvu. no jo, musí kvůli
podpisu.
co se týče bezdomáčů, tak ještě ráno jeden vyspával pod lavičkou, ale odpoledne až bylo
prázdno. pet flašky od vína naplnily koš k prasknutí a v okolním křoví a pod stromem se
povaluje větší množství placatic od levný vodky. nojo, tihle nomádi. v parčíku přečkali pěkný
víkend, teď se nejspíš přesunuli na skalku k tescu nebo k metru. venku je zkurvený vedro.

======

** update 15:02 Bezpohotovostní pondělí. Piču sem skoro udělal, ale aspoň sem obvolal tři
poslední vlastníky, kterým ještě musím vrátit peníze z rekonstrukce. Sice se jedná o blbejch
2700Kč a původně sem si myslel, že minimálně dva nebudou mít zájem a docela sem čuměl,
jak se hnedka vyptávali, kdy se můžou stavit. Hlavně posranej armén, ten zmrd měl problém s
placením do fondu, ale jak slyšel, že mu mám vrátit peníze, už se ptal jestli nejsem náhodou
doma. Ty vole...

bezďáci

2018-05-27 Vytvořil ufo

** update 22:28 Včera takovej normální den, vaření jater na cibulce, drobnej úklid a hlavně
večer hospoda. dneska relax, žraní jater na cibulce s rejží, k tomu zákusky od sousedky a
civilizování sebe sama. takovej maloměšťáckej víkend.
do parčíku za barákem se v pátek nastěhovali dva hardcore bezdomovci s otlučenejma
ksichtama a od tý doby tam žijou. obsadili dvě lavičky, maj zásoby levnýho vína v plastu a
buďto seděj a nebo ležej na zemi. je celkem teplo, tak jim to asi nevadí. dneska ráno nebo
spíš kolem poledního, když sem šel zase kolem, měli dámskou návštěvu. takovou do ruda
odulou mařku, na který byl životní styl taky dobře vidět. počítám, že tam budou vegetit
minimálně do deště.

ručníkový den

2018-05-25 Vytvořil ufo

** update 22:52 Večer zavražděn psaním sraček. Na hospodu seru, kdyžtak zejtra půjdu na
tlačenku. jinak maloměšťácký hovno. teda kromě toho, že sem se zamyslel nad gdpr a tímhle
blogýskem. no, kromě sprostých slov a vulgárních blitíček spíš hodných psychiatrické analýzy,
na tomhle deníčku nic není. ukládám k vám do browseru jenom jedinou cookie jménem
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PHPSESSID s expirací session a pak ještě sbírám ip adresy návštěvníků, abych si mohl dělat
statistiky a ukájet se nad těma deseti živejma návštěvníkama a stodvaceti automaty. ne nic ve
zlym, ale zatim na gdpr zvysoka kálím. jinak mě vaše digitální otisky fakt nezajmaj.

======

** update 10:54 Dneska je ručníkový den. hafinu mám v práci a doufám, že po mě nebude
nikdo nic výraznýho chtít. Noviny pro sousedku nakoupeny, pro sebe sem vzal játro, abych
měl něco k jídlu na víkend.

Lze ‚vykadit‘ rakovinu? ‚Ano, ale společnost ještě není připravená,‘ říká šéfka centra Aktip. Vadí
jí film ČT. Ty krávo, vyser raka, pičo. Zasraný ezokundy.

pařba

2018-05-24 Vytvořil ufo

** update 21:50 ještě mám jednu vzpomínku na včerejší večírek. chilli, testovali sme nějakej
pálivej omáčkosajrajt s příznačným názvem "the end" a cejtim ho ještě teď.

======

** update 13:18 oujé, ráno bylo fakt hodně bolavý. a to jen proto, že sem si včera povídal a
najednou byla skoro půlnoc. no jo no, když se nepřiserou kundy a nezačnou mlít kundí
hovna, večírek se většinou vydaří. to už mám vypozorovaný, že když se vetřou frndy, většinou
do 22h valím domů. ale to se včera nestalo a proto mi ráno bylo fakt zle. úplně sem
přemejšlel, jestli nezavolám nadřízeným a nevezmu si dovolenou. neudělal sem to a tak trpím
v kanclu.

Let MH17 byl podle vyšetřovatelů sestřelen raketou ruské armády. Sem fakt zvědavej jestli
ruskej agent zeman prohlásí něco ve smyslu, že i u nás se rakety vyráběly.

bouřka

2018-05-23 Vytvořil ufo

** update 12:35 doufám žádná nepřijde, hrozně rád bych dnes v hospodě seděl na zahrádce.
je klidný, ničím nerušený den, ve kterém řeším drobné pracovní záležitosti. Ale nic náročnýho.

Pražská plynárenská začne od klientů přijímat bitcoin. Chceme se přiblížit mladým a nebýt
vnímáni jako starý moloch, říká vedení. No a ty vole, tak tohle mě velmi potěšilo. Opravdu
velmi :D
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pizza day

2018-05-22 Vytvořil ufo

** update 23:01 večer klasicky zabit psaním sraček. jediný, co by stálo za zápisek je krvavá
skrvna, kterou máme před domovním vchodem, vedle ní leží krvavej ubrousek a když sem
přišel kolem pátý domů, tak byla ještě čerstvá.

======

** update 12:40 dneska bitcoin slaví pizza day. Takže asi uhádnete, co sem si teda objednal k
obědu.

Důchodce-onanista se na veřejnosti ukájí už 39 let! Teď to zkusil na mladou dívku. Solidní
srdcař.

veget

2018-05-21 Vytvořil ufo

** update 22:41 Pohodový maloměšťácký večer po pohotovosti. Moc sem posledních pár dnů
dobře nespal, protože sem se bál, že zavolá zákeřný telefon. Dopoledne sem se úspěšně
vyhýbal práci, pozdravil vedení a odpoledne sem musel k zákošovi, protože měl nějaký trable
s certifikátama pro podepisování pošty a přístup kamsi do jakéhosi elekronického tržiště
státní správy. nechtělo se mi to řešit po telefonu a teamviewerem, tak sem si po obědě
domluvil schůzku. problém sem měl vyřešenej do deseti minut, protože týpek zkoušel použít
certifikát kolegy s jinou registrovanou emailovou adresou. pak už jen pokec a drobná údržba
systémů. večer sem zabil chvíli psaním, ale moc mi to nešlo, protože sem se musel přemáhat,
takže sem se zastavil v polovině první kapitoly a šel čumět na nějakej dokument o náhodě.
dozvěděl sem se, že existuje jednotka úmrtnosti micromort.

zahrada

2018-05-20 Vytvořil ufo

** update 22:38 dneska maloměšťácká neděle. pospal sem si, odpoledne s kolegou
místopředsedou posekal zahradu a sjel film dvanáctý muž. jako docela síla, co ten chlap
musel přežít. večer sem zabil chcaním sraček, čímž skončila pohotovostní neděle. bylo by
dobrý, kdyby sprchlo, trávník by potřeboval vodu.
co ještě stojí za zaznamenání, tak matka byla ve čtvrtek zkusit nějakou estetickou kliniku v
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centru, jestli by ji neporadili co s tou jizvou přes celý čelo. no byla taková zklamaná, protože
říkala, že ji během čekání předběhlo několik botoxových rusek a když už si ji někdo milostivě
všiml, byly všechny rady o hovně, protože ji chtěli vnutit nějakej lejzr nebo vstřikování vlastní
krevní plazmy. takže matka zaplatila asi sedm stovek a šla do píče. pičo estetický kliniky.
srážka prosté ženy s pražskou realitou.

prostě úklid

2018-05-19 Vytvořil ufo

** update 22:30 dneska jednoduše, odvedl sem matku ráno na nádraží a zbytek dne věnoval
úklidu. ten žlutej pylovej sajrajt byl i v místech, kde bych ho nečekal. zcivilizoval sem taky sebe
a večer zabil na oslavu maloměšťáctví u televize. bez piva.

kundyhafík

2018-05-18 Vytvořil ufo

** update 22:45 Odpoledne bylo úplně vobyčejnský, po práci tradiční procházka se psem
domů, pak ještě vyvenčit matku a domluvit víkend. potom sem na chvíli usnul u televize, asi
tak na hodinu a někdy kolem sedmý sem zjistil, že začínaj zprávy. takže sem sednul k psaní
svých sraček, teď sem se vrátil z venčení a tývce jede nějaká céčková sračka o zmrdech z jiný
dimenze a nějakým portálu, z kterýho vylejzaj nějaký všechnozmrdi s hromadou vočí. zítra
uklízecí den. kromě toho si musim poznamenat, že večerní venčení bylo takový magický.
kdybych neměl pohotovost a tudíž nebyl střízlivej, tak bych skoro věřil, že mi někdo nalil
kyselinu do pití. jo a ještě sem slyšel nějaký vztahový drby ze severu čech. realita a nejsem si
tedy úplně jistej, jestli se náhodou nerozrostl klub svobodných čtyřicátníků v nejlepších
letech. a taky mě serou reklamy na starobahno ze smíchova, ve kterejch se mi snažej zmrdi
tvrdit, že v posledních sto letech se v českejch hospodách nehulilo. fakt mozkovej výplach, kor
když jsou před hospodama skupiny kuřáků. ať de do píče tohle pivo. stejně se nedá pít.

======

** update 11:19 omg pátek. konečně zasranej pátek, byl sem v trafice pro tradiční páteční
blesk a dva časopisy pro důchodce, stavil se v masně a nakoupil nějaký ty uzeniny na celý
příští týden, stavil se v pekárně pro chleba a makový buchty. dále sem aktualizoval firemní
webík, kde bylo potřeba vyměnit logo silver hpe certifikace za gold hpe certifikace, k tomu
vyměnit identifikační pdfka a pdf s potvrzením prověrky bezpečnostním úřadem. Takže prostě
klasický maloměšťácky nudný pátek.
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zápis

2018-05-17 Vytvořil ufo

** update 22:35 večer sem zkusil vyblít plnou dávku a úspěšně sem pozvracel virtuální list
papíru libreoffice solidní dávkou brakových sraček. jsem spokojen.

Skupina J&T odvolala představenstvo CEFC Europe, protože Číňané nezaplatili dluhy. Padl i
Tvrdík. Luftjarda potvrdil své kvality a výjeb s čínskými investicemi začíná nabírát vtipných
obrátek. zítra v pátek toho budou plný internety. by mě zajimalo, co na to miloš a fajn
vyvrcholení by bylo, kdyby toho jeho poradce jie tipinga čínskej lidovej soud odsoudil k trestu
smrti.

======

** update 14:35 Dnešní den byla pohoda, zasloužená pohoda. Udělal sem ze včerejší schůze
zápis a poslal ho všem vlastníkům. Neodpustil sem si poznámku pro novýho vlastníka bytu,
protože mohl se frajer aspoň přijít představit, když už se mu za směšný peníz starám o část
majetku. Pořád ještě nevím, jestli je kunda nebo není.

shromáždění

2018-05-16 Vytvořil ufo

** update 22:33 sem fakt KO. když dojede adrenalin, tak je to pěknej sešup dolů. čuměl sem
na nějakej film, vyvenčil a půjdu si lehnout.

======

** update 19:31 neuvěřitelný. za 35 minut bylo hotovo, nikdo nic nechtěl, všici byli rádi, že
nemusí nic řešit. poprvý ve funkci. paráda.

======

** update 14:32 Dnešní den ráno chcalo, musel sem vytáhnout pořádný boty a svoji novou
bundičku. dopoledne sme měli poradu a teďka odpoledne zabíjím čas, protože dnes mě čeká
shromáždění a já kurva doufám, že po mě nebudou chtít nějaký kundí nesmysly. neměli by,
ale...

Proč muži nechtějí sex. Kvůli stresu, depresím i nízkému testosteronu. No, nevim, mě
rozhodně stačí si vzpomenout na všechny ty kundy z posledních dvaceti let a v podstatě
okamžitě mě přejde chuť na jakýkoliv mrdání, když si jen představim, že bych měl znovu vlézt
na píču, která lže jako když rudý právo tiskne a ještě je schopná kolem mě chodit jakoby se
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nic nestalo. Stačí, abych si představil ezopíču s debilníma ezokecama, předluženou finančně
negramotnou krávu a když si chci dát úplnej pohov od chuti na mrdání, představím si, jak mi
taková kunda vykládá o svých milencích a srovnává mě s nějakým posraným honzou nebo
martinem nebo nějakým jiným kreténem, kterej mě fakt nezajimá a nechci o něm slyšet.

bych se posral

2018-05-15 Vytvořil ufo

** update 23:07 ty vole, to byl den. takovej zkurvenej maloměšťáckej. dopoledne sem řešil v
práci nějaký bejkoviny, šéf měl diskusi s majitelem baráku, vyřešil sem nějakej debilní
problém, po práci poseděl s panem odpadníkem, kterej přinesl vyúčtování. večer sem napsal
prvních 400 slov, jestli chytnu rytmus. Chytnul, pak přišla návštěva, takže s psaním byl konec.
teď se blíží půlnoc a zkurvená středa. a čeho bych se posral úplně nejvíc, je komínovej odtah
od kotle, protože sem měl dneska v baráku tradiční kominíky, aby zkontrolovali pár
kouřovodů a když kontrolovali můj, tak došlo na problémy. ti kundi, který do komína dali
vnitřní vložku, aby si kotel sál vzduch komínovou trubkou a který přitáhl týpek od kotlů, to
neudělali dobře. no a dneska mi kominicí řekli, že mi nedaj pravidelnou revizi, ale nýbrž
seznam závad, který mám reklamovat. jebat kunda drát.

narozeniny

2018-05-14 Vytvořil ufo

** update 22:27 Bolí mě koleno, venku fouká vítr. Nevim co to má znamenat, asi nějaký
aprílový počasí. zítra zase akce v kalendáři a pozítří mě čeká shromáždění. přestože nechci
řešit ani hovno, mám staženej žaludek s jakou píčovinou lidi přijdou. dneska sem dodělal
hrubou kostru vesmírných kokotů 3 a udělal konstrukt první kapitoly. čeká mě solidní porod
debilního amatérismu.

Šlechtová fotila psa na hrobu neznámého vojína, teď se omlouvá. tyvle, šlechtová je solidní
kunda. by mě docela zajimalo, co si o ní zelený mozci u kořalky povídaj. kundí selfíčka a pudl,
kterýmu říká rambohafík. to mi hlava nebere, co to babiš vytáh z hlubin podsvětí za materiál.

======

** update 12:24 No, mám na sebe přehozenou pohotovost, šéf slaví narozky, takže sem si dal
skleničku prosecca a sežral hromadu chlebíčků. Teď přemejšlím, jestli budu mít chuť obědvat
nebo ne. Jinak sem jel do práce později, abych se vyhnul davu v emhádé a zkunděně plná
tramvaj kund zkundila můj den. Fakt nevim, za co mě osud ještě furt trestá, že musím
poslouchat kundí kecy. Vžďyť sem už tři roky zase normální maloměšťák, kterej fakt není
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povinen poslouchat kdejakou kundí sračku, která se urodí v kundí hlavě.

tak nic, tak neděle

2018-05-13 Vytvořil ufo

** update 22:25 Včera sem byl v hospodě a dneska vyzvednout matku. Od zítra pohotovost.
Prostě kunda horká neděle. Si nějak nejsem jistej, že bych si letos všimnul jara.

konečně pátek

2018-05-11 Vytvořil ufo

** update 23:23 Večer návštěva, pokec a uvaření vývaru od kosti. základ pro zítřek. a ten
kurva morek s chlebem...

======

** update 11:09 Teda tenhle zkurveně krátkej pracovní tejden mi dal pohulit jako kdyby měl
celejch pět pracovních dnů. Každopádně mám dnešní pochůzky za sebou, blesk pro
sousedku nakoupen a pro sebe sem vzal hovězinu v plátkách, protože mám chuť svázat do
bondáže pár španělských ptáků.
V neděli snad brácha přiveze do prahy matku, tak ji budu mít pár dnů pod kontrolou. Psa
mám v práci, leží a kouká na piškotky od paní prodavačky z lahůdek. Je to zlatá paní, hrozně
mýho čumáčka obdivuje, já ji musim furt vysvětlovat, že až takový zlatíčko není a že žere malý
děti, jenže paní to nevadí a dává hromadu piškotů.
Dneska byl nějakej posranej den, protože sem jel do práce až po devátý, abych se vyhnul
lidem a do píče dneska měly matky s jedním dítětem asi nějaký srazy, protože tak zasraně
plnou tramvaj pětatřicítek a starších s kočárkem a uřvaným harantem sem dlouho nezažil. Ty
vole, tyhle problémy pražských chovatelek jedináčků, to bych sral, protože sem si zase
vzpomněl, jak mi kumpán z hospody vyprávěl, že jeho ségra má dětí osm. Dobře, to všechno
by se dalo přežít, ale bomba do hlavy byla, když jedna z těch frnd začala dalším frndám
vykládat, jak její starej je kouč, koučuje převažně klientky a co všechno musí udělat, aby z nich
vytáhl prachy. Ty vole, si někdy říkám, jestli bych se taky neměl vrhnout na nějakej vztahovej
ezokoučink. Ezoblábolů kamarádek bejvalky sem si užil hafo a tlačit do ezokund za těžký
prachy žvásty, že je starej nemiluje a má dvě milenky, to bych zvládnul.

Cambridge Analytica zneužila data až 50 tisíc Čechů, údajně je dodávala Lukoilu. Výsledky
vyšetřování ale zatím neznáme, říká Jourová. Kdo má účet na facebooku, zaslouží jen upřímný
a vydatný výsměch.
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kurva hromada práce

2018-05-10 Vytvořil ufo

** update 22:06 Dvakrát se mi podařilo se psem zmoknout, nejdřív po práci, když sem šel z
matčina bytu, teď podruhý, kdy sem myslel, že to stihnu ještě před začátkem. nestihl. ale co
sem stihl, je potřetí dočíst první kapitolu druhé série mých literárních sraček. taky sem ještě
stihnul dojet s nějakejma papírma na úřad. dneska kurva nemálo věcí.

======

** update 14:56 dneska byl den. Dopoledne sem byl na druhý straně prahy někde u krče za
panem odpadníkem, se kterým sem žvanil až skoro do oběda. Pak sem jel do práce, posnídal
a pak už jen vyškrtával položky z kalendáře. Do toho šéfovi poslední aktualizace vyjebala
notebook a nikomu z kolegů se do opravy nechtělo, takže zůstalo na moji maličkosti problém
vyřešit.
včera to byla pivní rychlovka, v deset hodin už sem byl doma, venčil a před jedenáctou už
sem byl tuhej. jo, to je proste pohoda, když je večírek bez otravných vyndaných ezokund.

navštěva vočního

2018-05-09 Vytvořil ufo

** update 13:50 Dopolední návštěva zákoše byla úplně o hovně a zabil jsem jen čas.
Odpoledne sem pořešil několik telefonátů, během kterých sem zjistil drobná nedorozumění v
domluvě. Nic, co by se nedalo vyřešit. Snad zbytek dne uteče rychle a já budu moci jít večer s
klidem do hospody na pívo. Zítra dopoledne mám dovolenou, protože jedu za panem
odpadníkem.

Vodafone kupuje největší českou kabelovou společnost UPC. Sem zvědavej, jestli se to nějak
promítne na službách.

‚Jste pos*aný z neziskovek.‘ Neomluvím se, reagoval na videu na Hamáčkovu výzvu Foldyna.
To je taky zmrd, kterýmu by to spíš slušelo u okamury v spd. Buďto je uplně vysmaženej
perníkem nebo má prostě boxem z hlavy vymlácený i to hovno, který mu pánbůh nadělil.

Když ji druh pomočil, bodla ho nožem, kterým krájela václavky. To si taky kolikrát říkám, že
kundy jsou nejštastnější, když žijou s retardovaným dementem, kterej s nima vyjebává, mlátí
je a sere na hlavu. Já už to taky dávno vím, že se slušností a trpělivostí daleko s kundou
nedojdu, protože kunda si to vysvětlí jako slabost.
Znám to, ani deset let nepomohlo, aby se kunda srovnala a přestala vyjebávat s partnerem.
Možná sem ji měl čas od času jen tak výchovně zmlátit a posrat záda. Třeba by byla
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spokojenější, ale obávám se, že jen dočasně. Tyhle kundy z alternativního prostředí, který
neznaj nic jinýho než chlastání, fetování a vyjebávání s partnery, sou prostě všechny jak přes
kopírák. Hromada debilních žvástů, ale práci nemaj a slušnost je pro ně jen maloměšťácká
sračka.

válečný volno

2018-05-08 Vytvořil ufo

** update 22:39 Tyhle válečný svátky mají tu výhodu, že je volno. V posledních 14 dnech se
volna sešla docela hromada a mě sere, že musim na tři dny do práce a že mám zkurvený
položky v kalendáři. Bych blil. Zítra ráno musím být u zákoše na malý poradičce ohledně
nedořešenýho zálohování. Dnešek byl docela v pohodě, chtěl sem vyprat, ale vysral sem se
na to a raději se sem začal číst potřetí první kapitolu druhý brakový sračky. včera sem připravil
šablonu. Pár kiláků vzdušnou čarou hoří v hostivaři nějakej sklad, furt houkaj hasiči a
stoupající kouř sem neviděl, akorát jasná obloha je směrem nad hostivaří zakrytá nějakým
kouřovým sajrajtem. Ten už je cejtit lehce ve vzduchu i u nás. Nějaká guma.
Nějaký prase zechcalo rohože u vchodu, takže sem napsal ceduli, ve který žádám, aby
dotyčné prase po svým miláčkovi chcanky uklidilo. To bylo kolem šestý, když sem si šel k
vietnamcům pro vysmaženou rejži. Teď, když sem se vracel z venčení, už bylo uklizeno. Moc
pejskařů v baráku není a tři myslim můžu vyloučit. Zůstane akorát mařka z mýho patra a
jedna z přízemí. bolí mě koleno, přijde změna tlaku, nejspíš deštík.

uff

2018-05-07 Vytvořil ufo

** update 20:10 Dneska sem měl léčivej den. V sobotu sem byl za matkou na venkově, včera v
neděli pro změnu návštěva známých v jesenici u prahy, který sem dlouho neviděl. To je fakt
věc. Z baráku sem za hodinu ve velimi a do jesenice to trvalo v podstatě taky jednu hodinu.
ale emhádéčkem. přijel sem na poledne, chlastali sme pivo a udělali procházku, během který
sem viděl pražskej obchvat a domů sem dorazil někdy v půl jedenáctý večer, vyřízenej stejně
jako pes. navštěstí s jedním přestupem na opatově a řidič po mě nechtěl v regiobusu peníze,
jenom za psa. takže sem ušetřil asi 15kč. zítra státní volno. v troubě se peče ryba.

bílý panter

2018-05-04 Vytvořil ufo
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** update 22:59 Tradiční pátek s psí procházkou. Přicházejí opět dny volna, mě čeká jízda za
matkou a zpět. v podstatě sem dopoledne nakoupil, odpoledne uvařil a večer zabil sračkou
od marvela.

V USA chytli zvrhlíka, který denně kadil u školy. Byl to školní inspektor. Americký Lord Hoven.

žlutej bordel

2018-05-03 Vytvořil ufo

** update 22:26 to že je republika pokrytá žlutým bordelem asi už stejně každej ví. nedá se
mu uniknout. ani já jsem dnes neunik svému osudu a pořádně vypotil zbytky alkoholu prací.
snažil sem se přijít co nejdřív, ale stejně bylo kolem 23h, když sem venčil. na obědě sem byl v
zsmv ochutnat, jak dobře vaří. ale jo dalo, ale ta jídelna, jakobych se vrátil do osumdesátek. a
ten bufáč. dneska už vlastně v retrostylu.

druhého háje

2018-05-02 Vytvořil ufo

** update 14:37 Dneska je pohodová středa, odvolal sem zítřejší schůzku s panem
odpadníkem, původně sem myslel, že se prostě vyspim a nepojedu s opicí přes celou prahu,
jenže sem se před chvílí dozvěděl, že zítra ráno v devět musim bejt u zákoše na silovým
ministerstvu. pičo, takže to znamená, že se nesmím úplně dneska vyndat. osobně bych
zakázal pracovat v týdnu, který má tři a méně pracovních dnů.

první háj

2018-05-01 Vytvořil ufo

** update 22:12 Včera sem byl na vejletě za maminou a večer sem šel na karlovo náměstí
poslechnout si the herbaliser, vypili sme nějaký piva, něco kořalky a protože parta byla
unavená, byl sem kolem půlnoci doma. celkem i tak vyřízenej, takže sem si pěkně pospal a
ráno ublinknul, takže sem reálně vstával něco po polední. jedinej odpornej zážitek ze
včerejška mám z tramvaje, kdy na lipanský přistoupila partička dost odporně vysmažených
holohlavců, který mleli takový hovna, že na floře nezůstal ve vagóně ani jeden barevnej. zmrdi
úplně čekali na jakejkoliv pohled, kterej by si mohli vysvětlit jako příležitost k útoku. no,
dlouho zase půlnoční dopravou nepojedu. potkávat pravidelně takový opice bych fakt
nechtěl. v tývce jede nějakej dokument o SS a některý ty důchodci nad hrobem vzpomínaj se
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slzou v oku. to je jak předělávat starý komunisty.
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